
  

OTOPET TERAPIA 

Kapi za uši za pse i mačke  
Za upotrebu u veterinarstvu 

SASTAV u 1 ml: 

Rifaksimin  10 mg 

Kolistin sulfat 200.000 IU 

Miconazol 17,4 mg 

Corbaryl 10 mg 

Triamcinolon  0,908 mg 

(što odgovara triamcinolon acetonid 1 mg) 

    Nosača (sterilna voda i dr.)  do 1 ml 

 

DJELOVANJE 

OTOPET TERAPIA je uljna suspenzija koja se koristi za liječenje svih infekcija ušnog 

kanala kod pasa i mački izazvane bakterijama, gljivicama i infestacija krpeljima i drugim 

parazitima. Lijek sadrži u svom sastavu antibiotike rifaksimin i colistin koji ispoljavaju 

svoje baktericidno dejstvo na široki spektar gram + i gram – bakterija (Staphylococcus 

spp., Streptococcus spp., Proteus spp., Pseudomonas aeruginosa, E.coli, i td.). 

Mikonazol je antimikotik koji spriječava razvoj mikoza djelujući na ćelijsku membranu 

čineći je propustljivijom i samim tim uništava u potpunosti. Naročito je efikasan protiv 

sljedećih gljivica: Malassezia pachydermatis i Candida spp, kao i negativno djelovanje na 

gram + bakterije. 

Corbaryl je antiparazitik koji djeluje na nervni sistem parazita i inhibiše razvoj enzima 

acetilkolinesteraze. Efikasan je protiv Otodectes cynotis, koji je odgovoran za parazitalne 

otitise kod pasa i mačaka. 

Triamcinolon acetonid je kortikosteroid, koji ima jak antiinflamatorni efekat samo kada 

se koristi spolja (ušna školjka). Istovremeno i inhibira pojavu svraba kod svih ušnih 

infekcija, a time i djeluje smirujuće na životinju. 

 

INDIKACIJE  

OTOPET TERAPIA se koristi kod svih spoljašnjih otitisa kod pasa i mačaka (infekcije i 

infestacije) izazvanih gram + i gram – bakterijama, krpeljima, parazitima, gljivicama i td.  

 

KONTRAINDIKACIJE 

Lijek se ne smije koristiti kod pasa i mačaka čije je bubna opna (membrana timpanika) 

mehanički oštećena (perforacije). 

Ne koristi u slučaju preosjetljivosti na aktivne supstance lijeka. 

Ne koristiti istovremeno sa tvarima za koje je poznato da su ototoksične. 

 

DOZIRANJE I NAČIN PRIMJENE 



Prije upotrebe provjeriti da nije oštećena bubna pona. Lijek se dobro promućka i 

mehanički očtisti spoljna ušna školjka a potom  i ušni kanal. Nakon mehaničkog čišćenja, 

ubaciti 1-2 ml otopet lijeka u aurikolarni kanal i nakon toga izvršiti masažu ušne školjke 

kako bi lijek prodro što dublje. 

Tretman ponoviti najmanje dva puta u toku dana, tokom 7-10 dana. 

 

NUSPOJAVE 

Nisu poznate.  

U slučaju pojave ozbiljnih neželjenih reakcija ili nekih drugih neželjenih reakcija koje nisu naglašene 
na ovom uputstvu veterinar mora biti informiran i postupiti u skladu sa odredbama člana 26. Zakona 
o lijekovima koji se upotrebljavaju u veterinarstvu („Službene novine Federacija BiH“ br. 15/98 i 
70/08). 

 

POSEBNA UPOZORENJA  

Bakterijska upala ušiju i ona izazvana gljivicama je često sekundarne prirode, te je stoga 

potrebna pažljiva dijagnoza da bi se utvrdio primarni uzrok upale. 

Posebne mjere korištenja za životinje 

U slučaju preosjetljivosti na bilo koji od sastojaka , treba odmah prekinuti terapiju sa ovim 

lijekom i primjeniti drugo odgovarajuću terapiju.Primjena ovog lijeka se mora zasnivati 

na identifikaciji uzročnika upale (antibiogram). Upotreba lijeka koja nije u skladu sa ovim 

Uputstvo može izazvati pojavu premoći bakterija i gljivica koje su otporne na aktivne 

supstance i smanjiti efikasnost lijeka. Prije upotrebe lijeka treba pašljivo pregledati ušni 

kanal i školjku da se utvrdi da nije došlo do perforacije bubne opne, da se upala ne prenese 

u srednje i unutrašnje uho, a time i oštećenje sluha. 

Posebne mjere za osobe koje primjenjuju lijek 

Tokom primjene lijeka savjetuje se korištenje zaštitnih rukavica da bi se izbjeglo da onaj 

ko primjenjuje lijek dođe u kontakt sa cabarylom koji može biti toksičan ukoliko prodre u 

kožu. U slučaju notičnog kontakta sa kožo, potrebno dobro isprati vodom. Izbjegavati 

kontakt sa očima i ustima, a ukoliko do toga dođe, isprati dobro vodom i kontaktirati 

ljekara, uz pokaz ovog Uputstva. 

 

INTERAKCIJA SA OSTALIM LIJEKOVIMA 

Lijek se ne smije koristi u asocijaciju sa ostalim antibioticima. 

KARENCIJA: 

Ne postoji 

 

NAČIN IZDAVANJA:   

Na veterinarski recept. 

 

NAČIN ČUVANJA 

Lijek se čuva na hladnom, prozračnom i tamnom mjestu. Držati dalje od dohvata djece. 

 

ROK UPOTREBE 



2 godine.  Nakon prvog otvaranja lijek se mora potrošiti u roku od 6 mjeseci. 

 

PAKOVANJE 

25 ml bočica  

POSEBNE MJERE UNIŠTAVANJA NEUPOTREBLJENOG LIJEKA ILI OSTATKA LIJEKA 

Nakon upotrebe lijeka, ambalaža, ostaci lijeka i istekli lijekovi se moraju ukloniti po 

odredbama Zakona o upravljanju otpadom ("Službene novine Federacije BiH" broj 

33/03). 

 

BROJ I DATUM ODOBRENJA:  

UP-I-06-2-20/21-2688/22 J.B, od 21. 11. 2022. godine 

 

VLASNIK I PROIZVOĐAČ: Fatro s.p.a, Via Emilia 285 – 40064 Ozzano dell Emilia (BO) Italy 

– Casella Postale/P.O. box 2  

 

UVOZNIK I DISTRIBUTER: SINTOFARM ADRIATICA d.o.o. Orašje, VIII ulica br. 57, 76270 

Orašje, BiH 

Tel/fax: +387/31-717-168 E-mail: info@sintofarm-adriatica.com  

www.sintofarm-adriatica.com 

mailto:info@sintofarm-adriatica.com

